
 ЗАТВЕРДЖЕНО 
 
Заступник голови Запорізької обласної 
державної адміністрації (стажування) 
 
_____________ О.О. Литвин 
 
«____»  ___________ 2015 року 
 

П Р О Т О К О Л Ь Н Е   Р І Ш Е Н Н Я  
від 25 березня 2015 року 

за результатами засідання у форматі «круглого столу»  
представників бізнесу з правоохоронними та контролюючими органами  

 

У засіданні взяли участь: понад 50 осіб (список додається). 
Слухали: 
Вступне слово заступника голови облдержадміністрації Литвина О.О. – про 

мету «круглого столу», необхідність обговорення існуючих проблем 
взаємовідносин бізнесу з правоохоронними органами та шляхи їх вирішення. З 
боку бізнесу порушене питання щодо зменшення тиску правоохоронних органів та 
недопущення неправомірних перевірок суб’єктів господарювання. На засіданні 
мають бути порушені системні проблеми та питання, які заважають розвитку 
підприємництва та веденню бізнесу.  

 
Виступили: 
Ванат П.М. – президент Запорізького обласного союзу промисловців і 

підприємців (роботодавців) «Потенціал», народний депутат України. Наголосив на 
необхідності прийняття законів направлених на розвиток бізнесу, на необхідності 
взаємопраці підприємців і влади, у т.ч. з розробки законопроектів. Акцентував 
увагу на відсутність в останній час нарікань та скарг з боку бізнесу на роботу 
правоохоронних органів. Рекомендував підприємцям у разі прояву тиску з боку 
правоохоронних органів не замовчувати такі факти. 

Єрьоменко О.В. – голова правління громадської організації «Бізнес-Союз 
«Порада». Зазначила, що більшість пунктів протоколу попередньої зустрічі 
виконано. Коротко окреслила існуючі проблеми, які носять системний характер і є 
спільними для бізнесу, а саме: 

не припинилися «візити» представників управління по боротьбі з 
організованою злочинністю ГУ МВС України в Запорізькій області на створені 
підприємства, цехи, невеликі бізнеси з метою познайомитися з керівниками, 
директорами для обговорення деяких питань. Такі бесіди закінчуються 
пред’явленням рахунків, зокрема на допомогу в проведенні АТО; 

про стихійну торгівлю. Питання ліквідації стихійної торгівлі порушувалося 
неодноразово, проте і на сьогодні питання залишається актуальним і не 
вирішеним. Акцентувала увагу на бездіяльності (корумпованості) дільничних 
інспекторів. Стихійні ринки продовжують функціонувати у всіх районах міста, 
особливу увагу звернула на ринки по вул. Чуйкова б.18, 25-а (Ленінський район) 
та вул. Чарівній б. 159, 161 (Шевченківський район). Звернула увагу присутніх 
представників правоохоронних органів на необхідність впродовж тижня навести 
порядок зі стихійною торгівлею; 

про безпідставні перевірки правоохоронними органами провайдерів                   
м. Запоріжжя. Бізнес союз «Порада» впродовж декількох років від імені 
провайдерів веде боротьбу з КП «Основаніє». Це стосується договорів з 
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провайдерами, які КП «Основаніє» відмовляється заключати 
(перезаключати) і провайдери не мають можливості оформити свої об’єкти. Як 
результат – представники правоохоронних органів розпочинають перевірку 
провайдерів з вимогою надати безліч документів та виявляють порушення. 
Запропонувала провести особисту зустріч з представниками управління по 
боротьбі з організованою злочинністю ГУ МВС України в Запорізькій області для 
надання більш повної та конкретної інформації. 

Кривоус А. – представник провайдерів м. Запоріжжя. Поінформував про 
взаємовідносини з КП «Основаніє», озвучив проблемні питання, які є однаковими 
для всіх провайдерів міста. Зі свого боку провайдери виконують всі вимоги 
комунального підприємства. Проте з моменту утворення комунального 
підприємства не було оформлено жодного договору сервітуту (останній договір 
було оформлено в 2010 році з ПРЕЖО). Водночас управління по боротьбі з 
організованою злочинністю ГУ МВС України в Запорізькій області вимагає надати 
документи на всі точки провайдерів. Просив навести порядок в цій сфері. 

Лєх І.І. – голова Запорізької регіональної ради підприємців. Окреслила 
питання, на яких хотіла би зупинитися: 

питання стосовно Головного управління Державної фіскальної служби 
України у Запорізькій області. Після кадрових змін в головному управління було 
налагоджено взаємопорозуміння з бізнесом, проте на сьогодні ситуація 
погіршилася, з’явилися скарги від підприємців на неправомірні дії фахівців 
фіскальної служби; 

питання відшкодування ПДВ. На сьогодні наші підприємства відшкодування 
ПДВ не отримують. Привела як приклад Запорізьку кондитерську фабрику 
(заборгованість на сьогоднішній день з відшкодування становить 4,5 млн гривень). 
Звернулася з проханням до  Головного управління Державної фіскальної служби 
України у Запорізькій області та облдержадміністрації  взяти це питання під 
особистий контроль; 

питання пасажирських перевезень. Ситуація не змінилася: залишається 
корупція в цій сфері, продовжуються побори з водіїв та власників транспортних 
засобів. Виступила з пропозицією створити при облдержадміністрації робочу 
групу задля усунення корупційних схем у сфері пасажирських перевезень у містах 
Запоріжжя та Мелітополь. Повідомила що це питання бере під свій контроль 
Комітет громадського контролю при облдержадміністрації; 

питання тендерних закупівель, які проводить Департамент освіти, науки, 
молоді та спорту Запорізької міської ради (далі – Департамент). Оприлюднила та 
передала правоохоронним органам матеріали за результатами роботи тимчасової 
депутатської комісії щодо фактів зловживання та порушення законодавства у 
Департаменті з питань закупівлі продуктів харчування, зокрема м’яса для закладів 
освіти і для дитячих садочків м. Запоріжжя. Повідомила що це питання бере під 
свій контроль Комітет громадського контролю при облдержадміністрації. 

Бобров Д.М. – представник ТОВ «Кліон». Повідомив про перевірки 
підприємства на підставі надуманих звернень від маловідомих громадських 
оргназацій. 

Мельниченко Г.В. –  начальник Управління по боротьбі з організованою 
злочинністю ГУ МВС України в Запорізькій області. Позиція органів внутрішніх 
справ – не втручатися в роботу бізнесу без вагомих підстав. Усі перевірки бізнесу 
пов’язані лише з розслідуванням кримінальних справ. Наш обов’язок захистити 
бізнес від вимагання та корупції. Закликав усіх присутніх, у разі наявності фактів 
щодо корупції повідомляти про них представникам Управління по боротьбі з 
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організованою злочинністю. Повідомив про стан ведення резонансних 
кримінальних справ. Щодо перевірок на підставі заяв, зазначив, що відповідно до 
законодавства правоохоронні органи повинні реагувати на кожну заяву, проте 
готові більш детально розібратися у ситуації перш ніж проводити відповідну 
перевірку. Проінформував про готовність більш широко висвітлювати інформацію 
про свою діяльність. 

Рачинський Р.М. – начальник управління правової роботи Головного 
управління Державної фіскальної служби у Запорізькій області. Повідомив про 
значне зменшення кількості перевірок за результатами 2014 року та І кварталу 
2015 року. Проінформував про проведену роботу серед особистого складу 
Головного управління Державної фіскальної служби України у Запорізькій області 
щодо недопущення проявів корупції під час виконання посадових обов’язків. 
Закликав представників бізнесу активніше співпрацювати щодо виявлення 
корупціонерів у Державній фіскальній службі України. Щодо відшкодування ПДВ 
зауважив що значно ускладнилась процедура відшкодування у зв’язку з 
відсутністю права у інспекторів перевіряти правову природу від’ємномого 
значення ПДВ.   

Шацький О.Л. – поінформував про значне зменшення повноважень 
прокуратури та про недоліки у судовій системі. 

 

В обговоренні взяли участь представники бізнесу Чекальський Ю.Л., 
Жаботинський Р.Л., Верховод А.В. та інші, які зокрема наголосили на недостатній 
роботі правоохоронних та контролюючих органів щодо виявлення та припинення 
діяльності незаконних обмінних пунктів та закладів з гральними автоматами. 

 

Представниками контролюючих та правоохоронних органів були надані 
відповіді на поставлені питання. 

За результатами засідання «круглого столу» прийняті загальні рішення: 
1. Звернути увагу голів райдержадміністрації та рекомендувати міським 

головам міст обласного значення на необхідність безумовного виконання вимог 
розпорядження голови облдержадміністрації від 03.04.2014 № 105 «Про вжиття 
заходів щодо ліквідації стихійної торгівлі у Запорізькій області». 

Термін: постійно 
2. Рекомендувати Головному управлінню Державної фіскальної служби 

України у Запорізькій області взяти під особистий контроль ситуацію з 
відшкодуванням ПДВ підприємствам Запорізької області, зокрема Запорізькій 
кондитерській фабриці, та за результатами поінформувати голову 
облдержадміністрації. 

Термін: до 31.05.2015 
3. Рекомендувати прокуратурі Запорізької області: 
3.1. провести у визначені законодавством терміни розгляд кожного 

озвученого факту втручання правоохоронних органів у діяльність суб’єктів 
підприємництва, неправомірних дій та тиску на бізнес;  

3.2. про результати розгляду поінформувати безпосередньо суб’єктів 
підприємництва та громадськість шляхом оприлюднення відповідної інформації.  

3.3. надати голові облдержадміністрації узагальнену інформацію по п. 2.2 з 
метою інформування.  

Термін: до 31.05.2015 року 
4. Рекомендувати Головному Управлінню МВС України в Запорізькій 

області:  
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4.1. вжити дієвих щодо ліквідації стихійної торгівлі у м. Запоріжжя та 

поінформувати про них громадськість та облдержадміністрацію. 
Термін: до 10.04.2015 року 

4.2. провести розгляд кожного порушеного представниками бізнесу  питання 
та надати їм обґрунтовані пояснення;  

4.3. надати голові облдержадміністрації узагальнену інформацію по п. 4 з 
метою інформування. 

Термін: до 31.05.2015 року 
5. Рекомендувати суб’єктам підприємницької діяльності повідомляти 

прокуратуру Запорізької області, ГУ МВС України у Запорізькій області про 
факти незаконного тиску на бізнес та протиправних дій окремих працівників 
контролюючих та правоохоронних органів.  

Термін: постійно 
6. Запорізькій регіональній раді підприємців підготувати та направити 

народному депутату України Ванату П.М. пропозиції щодо внесення змін до 
податкового законодавства. 

Термін: до 31.05.2015 року 
7. Департаменту промисловості та розвитку інфраструктури 

облдержадміністрації створити робочу групу щодо виявлення корупційних схем у 
сфері пасажирських перевезень із залученням підприємств перевізників, ГУ МВС 
України у Запорізькій області, Головного управління Державної фіскальної 
служби України у Запорізькій області та прокуратури. 

Термін: до 01.05.2015 
8. Запорізькій облдержадміністрації організувати зустріч представників 

бізнесу з народними депутатами України від Запорізькій області. 
Термін: до 31.06.2015 року 

9. Запорізькому обласному територіальному відділенню Антимонопольного 
комітету України перевірити інформацію щодо проведення хімічної обробки 
транспортних засобів перевізників в примусовому порядку лише у однієї фірми та 
надати інформацію щодо цього питання голові облдержадміністрації. 

Термін: до 30.06.2015 року 
10. Департаменту економічного розвитку і торгівлі, відділу взаємодії з 

правоохоронними органами, оборонної роботи та з питань запобігання та 
виявлення корупції апарату облдержадміністрації за результатами опрацювання 
порушених на засіданні питань, організувати та провести засідання у форматі 
«круглого столу» представників бізнесу з правоохоронними органами. 

Термін: серпень – вересень 2015 року 
11. Департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації 

оприлюднити протокол засідання у форматі «круглого столу» на офіційному             
веб-сайті облдержадміністрації (http://www.zoda.gov.ua)   

Термін: до 03.04.2015 
 

Протокол вела: 
 

 

начальник управління розвитку 
підприємництва, регуляторної 
політики та торгівлі Департаменту 
економічного розвитку і торгівлі 
облдержадміністрації 

                
 
 

                         
 Н.В. Гончар 

 


